



济宁招商引资工作“晒”出亮眼成绩单

上半年,济宁签订合同项目286个

上半年济宁市招商引资工作热潮迭起,同频共振,取得了一份实实在在的成绩单。上半年,济宁市签订合同项目286个,合同利用市外国内资金1150.48亿元;在建招商引资项目384个,当年累计到位市外国内资金203.16亿元。



孔孟旅游快线示范线已经开工建设(资料图)。

本报记者 马云雪 通讯员 陈双亚

突出招大引强 聚集经济高地

今年,济宁市借助济宁市企业、科研院所资源、行业优势认真研究招引方向,确定招商路线图,瞄准世界500强、国内500强、行业龙头等重大企业开展招商,着力“招大商、招名商”,借助

山东省推动新旧动能转化良好契机,增强项目实施的辐射带动作用。

目前,济宁经济技术开发区管委会与微软(中国)有限公司签署战略合作暨微软济宁科技移动应用孵化加速创

新平台项目;双林集团首台套6AT自动变速器产品下线;爱奇艺公司与曲阜文化建设的示范区签署战略合作协议;重卡汽车及轨道交通产业招商办公室引进的总投资约80亿元的比亚迪“云轨”生产基地及旅游示范线项目已经开工;科研院所及研发中心招商办公室依托山东农业大学技术支撑,成立山东省大蒜工程技术研究中心,并注册成立了山东省东运大蒜工程技术研究有限公司,进行实体化运营;信息产业招商办公室先后对接了涉农大数据电商平台及电商物流产业园、智能医疗终端产。

精准招商 提高招商“命中率”

上半年,济宁坚持“走出去”、“引进来”并举,进一步增强招商精准性,提高招商“命中率”。中国交通建设股份有限公司、通号建设集团有限公司、中国(深圳)教育企业股份有限公司、中国钢研科技集团有限公司、神州高铁技术股份有限公司、西部发展控股有限公司、深圳比克

电池有限公司、中关村中技知识产权服务集团等一批知名企业纷纷来济宁市实地考察、对接项目。并围绕济宁市智能制造、信息技术、新材料、节能环保领域科技创新需求,联合市科技局在杭州举办了济宁(杭州)科技产业引智引资专题招商活动。

年内济宁要把企业技改项目作为招商重点进行推介,深入挖掘与比亚迪、华为、富士康等企业合作潜力,寻找其各产业板块与济宁市产业对接契合点,力争落地更多项目。利用好投资80亿元的比亚迪“云轨”生产基地项目落户济宁的契机,全面研究比亚迪集团新能源汽车、新能源专用车、新型电池研发生产等产业板块的现状和发展规划,寻求与比亚迪集团的全方位深度合作契机,组织开展好比亚迪产业链企业招商活动;抓紧推进济宁市与富士康科技集团准时达供应链管理有限公司尽快签定战略合作协议,并以此为切入点,推进济宁市与富士康科技集团在农产品物流基地、冷链物流、绿色环保城市货的、AGV机器人制造等领域的全面战略合作。

邮储银行鱼台支行信用村建设不断迈出新步伐

积极扶持木耳等精品农业项目

本报济宁8月24日讯(记者 晋森 通讯员 温鲁乡)

今年以来,中国邮储银行鱼台支行信用村建设顺利推进,短短3个月之内,已在全县十几个乡镇选点20多处,建成信用村6个,放款近千万。并率先完成全市第一笔信用村信用用户贷款上报审批,信用村授牌数量和放款额度等位居全市首位。

一直以来,中国邮储银行鱼台支行积极履行国有银行的社会责任,有效落实“服务三农、服务社区、服务中小企业”的战略,践行“普惠城乡、惠之于民”的服务理念,积极落实上级行、县委县政府部署,加快了对三农领域的信贷投放力度。特别是2017年以来,支行面对瞬息万变和竞争激烈的市场,立足当下、着眼未来,突出重

点,注重实效。他们围绕县域种养特色,积极扶持木耳、杞柳、大蒜、稻米、辣椒、畜牧、淡水养殖等精品农业项目,推出了家庭农场、种养大户、再就业、扶贫贷等精品信贷产品,满足广大农户、商户的经营需求。在此基础上,又推出了信用村授信模式,优先选择信誉好,基础好、特色突出的村庄开展授牌仪式,实现“优化流程、提高效率、批量开发、集中授信”等模式,并给予养殖户政策性优惠。在信用村建设的谋篇布局上,鱼台支行充分体现了精准、快速、稳健三要素。精准就是选择信用村建设目标与邮储银行当下正在推进的行业有密切关联,信誉好、风险低的片区,精细挑选、优中求优;快速就是认准就干,迅速行动,以信

用村产品优势,迅速上量,形成效益;稳健就是做好基础工作,扎实推进,做到建一个成功一个。不急于求成、不搞大漫灌。支行在选定目标后,做好前期准备工作,严格按照信用村建设流程进行留痕,对收集的客户信息,责任到人,进行密切跟踪,做到集群营销,批量放款。追求低风险的高速,做有品质的规模。

中国邮储银行鱼台支行抢抓机遇,乘势而上,进一步扩大战果。下半年以来信用村的建设拉动小额信贷业务的作用尤其明显,使小额信贷规模一直位居全市邮储系统前列。支行信用村建设不断迈出新步伐,行稳致远,对服务县域经济,对企业增效创收正发挥更加积极的作用。

金乡县支行取得进展 对棚户区改造放贷款

本报济宁8月24日讯(通讯员 师轶)日前,中国邮储银行金乡县支行棚户区改造项目贷款取得重大进展,成功对老供电、老酒场片区棚户区改造项目及高压社区棚户区改造项目发放贷款8300万元。

市县行有效联动,积极走访营销,确保了金乡县支行棚户区改造项目贷款的成功落地,市分行领导积极向上级行争取贷款额度,保障了两个项目的成功放款。金乡县支行积

极与县财政局对接,做好行内各部门及网点工作安排,确保了项目的稳步推进。

下一步,中国邮储银行金乡县支行将严格落实市分行综合营销、联动营销、工作要求,以棚户区改造项目贷款为抓手,认真梳理项目上下游企业客户,摸清融资需求,为其提供储蓄存款、个人结算业务、个人住房消费贷款、保险业务、代发工资、开放式基金、贵金属等综合金融服务。

曲阜市支行成功全行首开 “农民工工资预储金”账户

本报济宁8月24日讯(通讯员 师轶)今年以来,中国邮储银行曲阜市支行紧紧围绕市分行大项目管理办法,多措并举、多方努力成功营销,近日开立全行首个“农民工工资预储金”账户,为下一步与建设部门合作指引了方向。

为解决拖欠农民工工资难题,济宁市政府出台了《济宁市建筑领域农民工工资预储金管理办法》,要求新开工项目的建设单位必

须在银行开立农民工工资预储金专用账户,将预储金一次性或分批划转至账户后方可申领施工许可证。该类账户受主管部门监督,由开户银行进行资金监管,专用于支付农民工工资。获悉该政策后,曲阜市支行多次走访调研,严密分析业务可行性,在市分行的全力支持下,积极跟进、协调住建局等多个部门,最终成功开立我行首个“农民工工资预储金账户”。

飘动橙丝带 文明礼让行

为了积极响应全市文明城市创建活动,倡导员工文明出行,邮储银行济宁市分行开展了以“文明驾车出行 橙意礼让行人”为主题的橙丝带系挂活动,通过组织员工在各自私家车上系上象征文明礼让行人的橙丝带,提醒员工斑马线前减速慢行、礼让行人,做一名文明驾驶的参与者、践行者和示范者。

本报通讯员 师轶 摄

